BAREME EP2 : RECAPITULATIF
INTERVENTION TECHNIQUE EPREUVE EP2
BEP —~ CAP ELECTROTECHNIQUE - SESSION 2002 Intervention technique
Prénom : N°BEP : N°e CAP:

Les conductems sont verticaux et tendus

/10

Grille
Cablagede  |Porte Le céblage est esthétique et les reperes de fils sont /6
I’armoire présents
électrique Toron Les conducteurs sont non croisés et attachés réguliérement /8
Normes Les couleurs et les sections des conducteurs sont /5
respectées
Borniers Bormnier X2 |Les embouts de fils et les repéres sont présents /5
et peigne Le rangement des conducteurs forme un peigne esthétique /8
Bornier X3 | Les fils sont non croisés et permettent la lecture des /5
courants & la pince ampéremétrique
Cables Céble du L’¢tanchéité des presses étoupes est assurée (le montage - 16
: moteur M1 | est correct)
etde S8 Le travail de dénudage des cables ne comporte pas de /5
coupure de ’isolant
Canalisations |Gaine MSB |Les rayons de courbures sont respectés et esthétiques /4
. |ettube IRL |Les conduits sont fixés et les cotations sont respectées /8
Implantation |Capteurde |L’implantation correspond aux cotations du cahier des /6
position S8 | charges
Connexions |{Le fil n’est pas serré sur I’isolant, la partie cuivre apparente est inféricure 124
a 1 mm, les brins ne sont pas hors de la connexion et celle-ci est
correctement serrée.(-2 par absence ou mauvaise connexion)
_Total de la réalisation /100
1.1/ Venﬁcatlon de l’1nterconnex10n des masses au conducteur de protectlon /3
1.2/ | Vérification du ciblage du circuit de puissance /9
2.1/ | Mise en service de I’équipement /6
2.2/ | Cycle de fonctionnement du traitement de surface /6
3.1/ [ Vénfication des tensions d’alimentation /6
3.2/ | Vérification du cycle de fonctionnement en BT 400V 4
Respect de la mise en service en toute sécurité (trois erreurs entrainent un zéro) /3
Autonomie du candidat (trois aides entrainent un zéro) /3
Total de la mise en service /40
C.A.P. B.E.P.
Réalisation /100*1.2= /120 /100
Mise en service /40 * 0.8 = /32 /40
Remise en service systéme /10*0.8= /8 /10
Maintenance systéme /50*0.8= /40 /50
Total du récapitulatif /200 /1200
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